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RAPPEL: CONDITIONS GENERALES OU NOTICES PARTICULIERES

La signification des symboles qui précédent le numéro du lot se trouve dans les « Conditions de
vente générale».

Veuillez noter que les lots sont signalés par des symboles a titre indicatif, uniquement pour vous
faciliter la consultation du catalogue. Nous déclinons toute responsabilité en cas d’erreurs ou d’oublis.

Les lots qui font mention du sigle f sont en importation temporaire. Des frais additionnels de
5,5% TTC du prix d'adjudication seront prélevés en sus des frais habituels a la charge de I'acheteur.
Ces frais additionnels sont susceptibles d’étre remboursés a 'acheteur sur présentation d’'une preuve
d’exportation du lot hors de I'lUnion Européenne dans les délais légaux (un mois).

Condition de baisse tarifaire des frais pour les lots en importation temporaire: les lots en importation
temporaire dont le Numéro du lot est précédé par f, seront soumis a une baisse de tarif acheteur sur
la premiére tranche a 20% + T.V.A. jusqu’a 700 000 € si le tableau reste dans le territoire Frangais et
ne fait pas I'objet d’'une exportation. Si I'ceuvre est exportée a I'extérieur du territoire Frangais, les
frais de vente de 25% ne sont pas modifiés.

Les lots qui font mention du sigle] sont soumis a des frais judiciaires de 14,28% TTC.

The signification of the symbol preceding the lot number is at the end of the sales condition, in the
last pages of the catalogue. Please note that lots are indicated by symbols for information purposes
only, for the ease of the catalogue consultation. We decline all responsibility in case of error or

omissions.

The lots with the following symbol f are in temporary importation. Additional fees of 5.5% of the
hammer price will be added to the regular buyer’s premium.

This fee can be reimbursed to the buyer upon presentation of proof of export outside of European

Union in the legal delay of one month.

Condition of tariff reduction for the buyer’s premium on the temporary imported lots: the tempo-
rary imported lots having the symbol f will be subjected to a tariff reduction on the first range at
20% + VAT up to 700.000 euros if the lot stays on the French territory and is not exported. If the lot
is exported outside of the French territory, the buyer’s premium are not modified.

The lots qui the] symbol are subject to judiciary buyer’s premium of 14.28% VAT included.
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1

PIXEL PANCHO (Italien, né en 1984)
Rusty Mouse, 2013

Technique mixte sur bois, titré,
daté et signé au dos

Mixed Media on wood, titled,
dated and signed on the reverse

61 x39cm—-24x153in

800/1200 €

2

GREG SIMKINS (Aka CRAOLA)
(Américain, né en 1975)
Drifting Home, 2015

Pastel sur papier; signé en bas a droite
Pastel on paper, signed lower right

395%x40,5cm—-153x 157 in

800/1 200 €

3
INKANAN (Francais)

Femme a la couronne

Mine de plomb sur papier,
daté et signé au dos

Pencil on paper, dated
and signed on the reverse

20x21cm—79x8.2in

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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JEF AEROSOL (Francais, né en 1957)

Joe Strummer, 2011

Peinture aérosol et pochoir sur toile, datée et signée en bas a gauche,

titrée, datée et contre-signée au dos

Spray paint and stencil on canvas, dated and signed lower left, titled,

dated and signed on the reverse
50 x50 cm —19.7 x 19.7 in

6

DIGARD AUCTION I MARDI 12 DECEMBRE 2023

800/1 200 €

5

JEF AEROSOL (Francgais né en 1957)
Twiggy, 2007

Peinture aérosol et pochoir sur carton, daté et signé en bas a droite
Spray paint and stencil on cardboard, dated and signed lower right
255%x23cm—-98x9.0in

1200/1800¢€

sty i

F‘ﬁj |

6

CLET ABRAHAM (Francais, né en 1966)
Il Falegname, 2014

Papier réfléchissant découpé et collage sur panneau signalétique,
signé en bas a droite, daté et contre-signé au dos

Hand-cut reflecting paper and collage on metal road sign,
signed lower right, dated and signed on the reverse

Diam: 40 cm — 15.7 in

2000/3000€

7

SHEPARD FAIREY (Américain, né en 1970)
Make Art Not War, 2019 - HPM

Technique mixte et collage sur fond sérigraphique sur papier,
numéroté /19 HPM en bas a gauche, daté et signé en bas a droite
Mixed media, collage and silkscreen on paper, numbered /19 HPM
lower left, dated and signed lower right

105x 77 cm —41.3x 30.3 in

6 000 /8000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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INVADER (Frangais, né en 1969)
Invasion - White, 2009

Sérigraphie 3 couleurs avec gaufrage signée,
numérotée AP 4/5, datée et tamponnée
Edition a 50 + 5AP

Publié par Pictures On Walls

Screen print 3 colors with embossing signed,
numbered AP 4/5, dated and stamped
Edition of 50 + 5 AP

Published by Pictures On Walls

29.5x42-114x16.5in

9

CLET ABRAHAM (Frangais, né en 1966)
La preghiera, 2017

Peinture aérosol, papier réfléchissant découpé et collage

sur panneau signalétique récupéré dans la rue, signé en bas a
gauche, numéroté, daté et contre-signé et au dos

Spray paint, hand-cut reflecting paper and collage on metal 9000/ 12 000 €
road sign taken from the street, signed lower left, numbered,

dated and signed on the reverse

75cmx75cm —295inx 29.5in

3000/5000¢€

8

CLET ABRAHAM (Frangais, né en 1966)
Cartello dellAmore 41, 2016

Sticker découpé et collage sur panneau signalétique en métal,
signé au centre, daté et contresigné au dos

Sticker and collage on metal road sign, signed in the center,
dated and signed on the reverse

Diam: 40 cm — 15.7 in

11

INVADER (Frangais, né en 1969)
Invasion - Red, 2009

Sérigraphie 3 couleurs avec gaufrage signée,
numérotée, datée et tamponnée

Edition a 50 + 5AP

Publié par Pictures On Walls

Screen print 3 colors with embossing signed,
numbered, dated and stamped

Edition of 50 + 5 AP

Published by Pictures On VWalls

295x42cm - 11.6 x 16.5in

2500/3500¢€

7500/9500€

8 DIGARD AUCTION I MARDI 12 DECEMBRE 2023 DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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MAX ZORN (Néerlandais, né 1985)
Glass Flower, 2022

Ruban adhésif marron et rouge avec lumiere LED sur plexiglas
dans une boite lumineuse, signée en bas a droite

Brown and colored packing tape with LED illumination in
customized plexiglass lightbox, signed lower right

Edition a 15, tous uniques
Edition of 15, similar originals
80 x 60 cm —31.5x23.61in

3500/5000€

12

AUGUSTINE KOFIE (Américain, né en 1973)
Transformations Are Golden, 2014

Acrylique et peinture aérosol sur toile, signée en bas a gauche,
titrée, datée et contresignée au dos

Acrylic and spray paint on canvas, signed lower left,

titled, dated and signed on the reverse

150 x 210 cm — 59 x 82.7 in

3000/5000¢€

14

INTI (Chilien, né en 1982)
GUILTY, 2013

Acrylique sur toile, signée en bas a droite,

situé France, daté et contresigné au dos

Acrylic on canvas, signed lower right, located France,
dated and signed on the reverse

200 x 150 cm — 78.7 x 59 in

Exposition: Galerie Itinerrance
1

6 000/8000€ g

10 DIGARD AUCTION I MARDI 12 DECEMBRE 2023 DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART 1
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PIXEL PANCHO (Italien, né en 1984)
Racool, 2013

Technique mixte sur bois, titré, daté et signé au dos
Mixed Media on wood, titled, dated and signed on
the reverse

80,5x41,5cm —31.5x16.11in

1000/1500¢€

12 DIGARD AUCTION I MARDI 12 DECEMBRE 2023

16

SHEPARD FAIREY (Américain, né en 1970)
War by Numbers, 2019 - HPM

Technique mixte et collage sur fond sérigraphique sur papier, numéroté /19
HPM en bas a gauche, daté et signé en bas a droite

Mixed media, collage and silkscreen on paper, numbered /19 HPM lower left,
dated and signed lower right

104 x 77 cm — 409 x 30.3 in

5000/7000¢€

17

MAX ZORN (Néerlandais, né 1985)
My night, my town, 2014

Ruban adhésif marron et rouge avec lumiere LED sur plexiglas
dans une boite lumineuse, signée en bas a droite

Brown and red packing tape with LED illumination

in customized plexiglass lightbox, signed lower right

Edition a 5, tous unique

Edition of 5, similar originals

52.8x72.6 cm—20.5x28.3in

3000/5000¢€

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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FAITH 47 (Sud-Africaine, née en 1979)
Deductions, 2015

Huile et encre sur papier, signée en bas a droite
Oil and Ink on paper, signed lower right

35.5x70.5cm —13.8x 275 in

Accompagné du certificat d'authenticité de l'artiste
Accompanied by the artist’s certificate of authenticity

1500/2500€

14 DIGARD AUCTION 1 MARDI 12 DECEMBRE 2023

19

RYOL (Indonésien, né en 1993)

Personnage, 2021

Pastel sur papier, daté et signé dans I'ceuvre en haut
Pastel on paper, dated and signed on the artwork top

46 x 31 cm - 181 x 12.2/in

1000/1500¢€

20

MISS TIC (1956 - 2022)
Il'y a de la rage dans I'ere, 2015

Peinture aérosol et pochoir sur tdle, signé en bas a gauche
Spray paint and stencil on metal, signed lower left

65x92cm—256x36.2in

5000/7000€

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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FAILE (Americain, Canadien, fondé en 1999)
Fashion's last stand

Acrylique et sérigraphie sur papier, signé en bas a droite
Acrylic and screenprint on paper, signed lower right
96,5x63,5cm—-38x25in

3000/5000¢€

21

SPEEDY GRAPHITO (Francais, né en 1961)
Urban, 2013

Peinture aérosol, acrylique et marqueur sur toile, titrée,
localisé Paris, datée et signée au dos

Spray paint, acrylic and marker on canvas, titled, located
Paris, dated and signed on the reverse

50x 50 cm —19.7 x 19.7 in

"f“h ll j'::h'! -. .aul'il'I ":"*ﬁ N 4 |! ]

23

JONONE (Américain, né en 1963)
Summer Walks, 2018

Huile sur toile, titrée, située, datée et signée au dos
Oil on canvas, titled, located, dated and signed on the reverse

3 HLH;!H;_I h'ul’ﬂ 100 x 1384 cm — 394 x 54.3 in
it e

2500/3500€

9000/12000 €

16 DIGARD AUCTION I MARDI 12 DECEMBRE 2023 DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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JOHN CRASH MATOS (Américain, né en 1961)
Untitled, 2016

Peinture aérosol sur toile, titrée, datée et signée au dos
Spray paint on canvas, titled, dated, and signed on the reverse
61x61cm—24x%x24in

3000/5000€

24

KOOL KOOR (Américain, né en 1963)
Mind Melting, 2022

Acrylique, peinture aérosol et encre sur toile, titrée,
datée et signée au dos

Acrylic, spray paint and ink on canvas, titled, dated
and signed on the reverse

90 x 90 cm — 35.4x 354 in

6 000/8 000 €

26

FUTURA2000 (Américain, né en 1955)
Sans titre

Peinture aérosol et marqueur sur toile, signée en bas a droite et contresignée au dos
Spray paint and marker on canvas, signed lower right and signed on the reverse

52,5x73,5cm—20.5x 28.7 in

13 000/ 17 000 €

18 DIGARD AUCTION I MARDI 12 DECEMBRE 2023 DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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28

PSYCKOZE (Francais, né en 1987)
Sans titre, ¢.2010

Acrylique, peinture aérosol, marqueur et encre sur toile,
datée en bas a droite, signée dans l'ceuvre a droite
Acrylic, spray paint, marker and ink on canvas,

dated lower right, signed in the artwork on the right

95 x198.5cm - 374 x 78 in

4 000/ 6 000 €

27

LEVALET (Francais, né en 1988)
Nowhere, 2022

Technique mixte sur porte de voiture en métal,

daté et signé en bas a droite, daté et contresigné au dos
Mixed media on metal car door, dated and signed lower right,
dated and signed on the reverse

104 % 695x5cm—-409x272x2in

3000/5000€

29

JONONE (Américain, né en 1963)
Falling for me, 2020

Acrylique sur toile, titrée, située Paris, datée et signée au dos
Acrylic on canvas, titled, located Paris, dated and signed on the reverse

85x85cm—-335x%x335in
Provenance: Galerie Brugier Rigalil

8 000/12 000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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DONDI WHITE (Américain, 1961-1998)
Althea, 1982

Marqueur et feutre sur papier,
daté et signé dans l'ceuvre
Marker and felt-tip pen on paper,
dated and signed in the artwork

275 %345 cm —10.6 x 134 in

2500/3500€

22 DIGARD AUCTION I MARDI 12 DECEMBRE 2023

30

FUTURA2000 (Américain, né en 1955)
Sans titre

Peinture aérosol et marqueur sur papier,
signé dans l'ceuvre en bas au centre
Spray paint and marker on paper,

signed in the artwork lower center

275%x404 cm —10.6 x 157 in

2000/3000€

Silejpt? ou

32

DOZE GREEN (Américain, né en 1964)
DaviD’s shot, 2021

Acrylique sur toile
Acrylic on canvas

160 x 107.5 cm — 63 x 42.3 in

Accompagné du certificat d'authenticité de l'artiste
Accompanied by the artist’s certificate of authenticity

8 000/12 000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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33

FUTURA2000 (Américain, né en 1955)
Sans titre, 2017

Acrylique, peinture aérosol et marqueur sur toile marouflé sur panneau,
signé dans 'ceuvre, daté et contre-signé au dos

Acrylic, spray paint and marker on canvas mounted on wood, signed in
the artwork, dated and signed on the reverse

305x41 cm - 11.8x 16.1 in

5000/7000€

JONONE (Américain, né en 1963)

Sans titre, 2013

Technique mixte sur papier marouflé sur toile, daté et signé en bas a droite
Mixed media on paper mounted on canvas, dated and signed lower right

150 x 200 cm — 59 x 78.7 in

8 000/12 000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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OSCH (OTTO SCHADE) (Chilien, né en 1971)
London Shhmiley, 2017

Peinture aérosol et pochoir sur toile, datée en bas a droite,
signée en bas a gauche et au centre

Spray paint and stencil on canvas, dated lower right, signed lower
center and left

60 x 60 cm —23.6 x 23.6 in

400/ 600 €

26 DIGARD AUCTION I MARDI 12 DECEMBRE 2023

35

C215 (Frangais, né en 1973)
Riot Scene, 2007

Acrylique, peinture aérosol et pochoir sur bois, signé du tag
en bas a gauche et contre-signé du tag au dos

Acrylic, spray paint and stencil on wood, signed with the artist
tag lower left and signed with the artist tag on the reverse

60 x 80 cm —23.6 x 31.5in

1500/2500€

37

MISS TIC (1956 - 2022)
Faut-il prier pour que Dieu existe 2, 2001

Acrylique, peinture aérosol et pochoir sur toile, signée en bas a gauche
et datée au dos

Acrylic, spray paint and stencil on canvas, signed lower left and dated
on the reverse

100 x 100 cm — 394 x 394 in

7 000/9 000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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38

KNOW HOPE (Américain, né en 1986)
Different Loyalties, 2015 - Dyptique

Dyptique, Bois découpé et technique mixte, papier; photo et collage dans une boite
en bois sous verre, daté et signée au dos de la Pt.2

Dyptich, Cut wooden panel and mixed media, paper, picture and collage in a
wooden frame under glass, dated and signed on the reverse of the Pt.2

101,5%x22.7 cm — 39.7 x 8.7 in (Pt.1)

102x 76,5 cm —40.1 x 299 in (Pt.2)

102 x 103 cm — 40.1 x 40.5 in (total)

Accompagné du certificat d'authenticité de l'artiste

Accompanied by the artist’s certificate of authenticity

1500/3000¢€

39

BLU (Italien, né en 1981)
Esecuzione, c.2004

Stylo et crayon sur papier, titré en haut a droite
et signé en haut a gauche

Pen and pencil on paper, titled upper right

and signed upper left

40x28cm—157x11in

Accompagné d'une copie du magazine
dans lequel il a été publié
Accompanied with a copy of the comic
where it was published

15000 /20 000 €

ESECUZIONE

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART 29
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Détail
40

DRAN (Frangais, né en 1979)
Camouflage, 2019

Technique mixte sur toile, signée en bas a gauche
Mixed media on canvas, signed lower left

61.5x 50.7 cm =242 x 19.7 in

Accompagné du certificat d'authenticité de l'artiste
Accompanied by the artist’s certificate of authenticity

25 000/ 40000 €




Cette ceuvre originale a servi de couverture pour le 14¢ album
de La Souris Déglinguée: Les Toits du Palace sorti en 2014.
Une sérigraphie du méme visuel a également été publié par lartiste en 2014,

This original work has been used for the cover of the 14" album
of La Souris Déglinguée: Les Toits du Palace that came out in 20714. I
A screen-print with the same visual has also been published by the artist in 2014.

41 =l

INVADER (Frangais, né en 1969)
Rubik Les Toits du Palace, 2013 [

529 Rubik cube sur panneau de plexiglass, signé, titré et daté au dos
529 Rubik’s Cube on Perspex board, signed, titled and dated on the reverse

70x 70 x 3 cm - 275 x 275 x 1.2 in |

Bibliographie:

- Rubikeubist Invader, Controp P Editions, 2022, e
reproduit sous le numéro 284 pages 243

80 000/ 120 000 € u

Détail

32 DIGARD AUCTION I MARDI 12 DECEMBRE 2023 DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART 33
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FUTURA2000 est I'un des artistes les plus célebres du monde du graffiti et de I'art de la rue. Il a d'abord été
reconnu pour avoir introduit la peinture abstraite dans ce genre artistique. Lceuvre de l'artiste témoigne de
son intérét pour une esthétique futuriste. Fasciné depuis longtemps par la science-fiction et l'ere spatiale, il
a été un adepte précoce des technologies informatiques sophistiquées et des jeux vidéo. Les motifs de ses
peintures sont liés a ces intéréts et sont souvent des panoramas cosmiques, des compositions abstraites qui
maitrisent la couleur, le mouvement et la ligne.

FUTURA?2000 utilise la peinture en aérosol avec une précision virtuose, créant une ligne fine et raffinée,
contrastant avec de plus grands brouillards de couleurs et des marques de pinceau gestuelles. En laissant de
grandes parties de ses toiles ouvertes et en permettant aux formes de flotter sur la surface, FUTURA2000
suggere |'accés a un espace cosmique. Ses motifs récurrents comprennent la forme d'un atome, qui dénote
un mouvement perpétuel, une grue ou une marque linéaire signifiant une cassure ou une rupture.

As one of t celet / merging from the w

and street art, FUTURA2000 was first

ks. By
A2000

etual motion; a

Extrait de: Eric Firestone — Futura2000 | Futura2020

42 f

FUTURA2000 (Américain, né en 1955)
Noir et blanc, 2017

Peinture aérosol sur toile, signée en bas a droite, titrée, datée et signée au dos
Spray paint on canvas, signed lower right, titled, dated and signed on the reverse
153.5x 150 cm — 60.2 x 59 in

40 000/ 60 000 €

DIGARD AUCTION 1

ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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43 f

CONOR HARRINGTON (Irlandais, né en 1980)
Auctoritas, 2008

Acrylique et peinture aérosol sur toile
Acrylic and spray paint on canvas

152 x 182.5 cm — 59.8 x 71.6 in

30 000/50000€

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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Vhils nait en 1987 dans une banlieue de Lisbonne. Quartier particulierement marqué par I'industrialisation, les murs
qu'il cétoie alors sont couverts de fresques politiques faisant suite a la Révolution des (Eillets ayant eut lieu en 1974 en
opposition au régime autoritaire salazariste qui régissait le Portugal depuis les années 1930.

Trés vite ces peintures se voient obstruées par les affiches publicitaires: une nouvelle forme de propagande.

Le temps faisant son ceuvre, Vhils voyait les affiches se déchirer, laissant voir par de minces interstices I'ancienne histoire
du lieu. La destruction est alors créative, ou du moins révélatrice: c'est la legon que retiendra l'artiste.

Vhils commence a récupérer des affiches par centaines, s'extasiant devant les déchirures et les jeux visuels qu'elles
engendrent. ... Vhils se démarque par l'utilisation de peinture blanche dont il recouvre la surface de ses blocs de papier
avant de l'inciser, pour v laisser apparaitre des visages.

« Croiser le regard de I'un des portraits sculptés par Vhils est une expérience chaque fois différente.

Les visages créés sont mouvants, changent selon la lumiere, selon I'angle depuis lequel on les regarde »

Vhils was born in 1987 in a suburb of Lisbon. A district particularly marked by industrialization, the walls it borders are covered
with political propaganda painted on walls following the Carnation Revolution which took place in 1974 in opposition to the
authoritarian Salazarist regime which governed Portugal since the 1930s.

Very quickly these paintings were obstructed by advertising posters: a new form of propaganda.

As time did its work, Vhils saw the posters tear, revealing through thin gaps the ancient history of the place. Destruction is then
creative, or at least revealing: this is the lesson that the artist will learn.

Vhils begins collecting posters by the hundreds, marveling at the tears and visual effects they create. .. Vhils stands out for the
use of white paint with which he covers the surface of his blocks of paper before incising it, to reveal faces.

“Catching the eye of one of the portraits sculpted by Vhils is a different experience each time.
The faces created are moving, changing according to the light, depending on the angle from which we look at them.

Extrait de: Simon Grainville et Jéréme Badie

44

VHILS (Portugais, né en 1987)
Camada Series #10, 2018

Affiches de publicités collectées dans la rue,

découpées a la main et montées sur une structure métallique
CEuvreunique

Hand-carved advertising posters collected from

the street mounted on metal structure

Unique piece

185x 125 x 30 cm —72.8 x49.2 x 11.8 in

Un certificat d'authenticité de 'artiste sera remis a l'acquéreur
Accompanied by a certificate of authenticity from the artist

40 000/ 60 000 €
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45 f

INVADER (Frangais, né en 1969)
Alias LA-197, 2018

Carreaux de céramique sur plexiglass, signé, titré et daté au dos
Ceramic tiles on perspex, signed, titled and dated on the reverse
80.6 x 80.6 cm — 31.7 x 31.7 in

Accompagné du certificat d'authenticité de l'artiste
Accompanied by the artist’s certificate of authenticity

120 000/ 180 000 €
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46

DRAN (Frangais, né en 1979)
Tomato Ketchup, 2019

Technique mixte sur toile, signée en bas a droite
Mixed media on canvas, signed lower right

92.5x655cm—362x256in

Accompagné du certificat d'authenticité de l'artiste
Accompanied by the artist’s certificate of authenticity

35000/50000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART

43



44

DIGARD AUCTION | MARDI 12 DECEMBRE 2023

L'exposition Turf War s'est brievement déroulée dans un entrep6t délabré de Londres en 2003. Le lieu
a été gardé secret jusqu'au dernier moment.

Clest la premiére grande exposition de BANKSY, ou le theme de la police est present au travers de
différentes representation comme des voitures, les Flying Coppers et le pochoir de Police Car.

Banksy avait déclaré a I'époque: «Je suppose que les flics vont descendre a un moment donné, mais je
serai parti depuis longtemps», et Cest effectivement ce qu'ils ont fait.

L'ceuvre que nous présentons ce jour a été réalisée en 2003, comme l'indique le certificat d’authenticité
du Pest Control Office. Elle fait partie des themes majeurs soulevé par l'artiste dés 2003.

47 f

BANKSY (Britannique, né en 1975)
Police Car, 2003

Peinture aérosol et technique mixte sur carton

Spray paint and mixed media on cardboard
Unique dans son format
Unique in its format

73 x 105 cm —28.7 x41.3in

Un certificat d'authenticité du Pest Control Office sera remis a l'acquéreur
Accompanied by a certificate of authenticity from Pest Control Office

300 000/ 500 000 €
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INVADER (Francgais, né en 1969)
Quarter Space, 2003

Carreaux de céramique sur panneau de bois, signé, titré, daté et dédicacé au dos

222x26cm—-87x10.2in

Provenance:
Offert par l'artiste a Andrew Sharpley
Collection particuliere

Accompagné du certificat d'authenticité de l'artiste

Accompanied by the artist’s certificate of authenticity

70 000/ 90 000 €
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49

LEVALET (Francais, né en 1988)
Vomito, 2015

Technique mixte sur une porte de fenétre en bois,
daté et signé au dos

Mixed media on a window wooden door, dated
and signed on the reverse

110 x50,5%x95cm—434x 197 x3.5in

1000/2000¢€

50
EPSYLON POINT (Francais, né en 1950)

Depuis que I'amour est a la mode

Acrylique, peinture aérosol et pochoir sur toile
Acrylic, spray paint and stencil on canvas

114 x 146 cm —44.9 x 57.5 in

1500/2500¢€

51

AIKO (Japonaise, née en 1975)
Serious Romance (with blue flowers), 2011

Technique mixte sur toile, datée et signée au dos
Mixed media on canvas, dated and signed on the reverse

200 x 168 cm — 78.7 x 66.1 in
Exposition: Opera Gallery
4000/ 6 000 €

(
AFMTELETHON |~

INNOVER POUR GUERIR ‘ ‘

Créée en 1958 a l'initiative de quelques familles,
'AFM-Téléthon bénéficie d'un large soutien des
Francais depuis le premier Téléthon en 1987.
L'association est a l'origine de traitements innovants
contre les maladies rares longtemps considérées
comme incurables.

Created in 1958 on the initiative of a few families, the
AFM-Téléthon has benefited from broad support from

the French since the first Telethon in 1987. The association
is at the origin of innovative treatments against rare
diseases long considered incurable.

CEUVRE VENDUE AU PROFIT DU TELETHON
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52

MARTIN WHATSON (Norvegien, né en 1984)
Into the Darkners, 2014

Acrylique, peinture aérosol et pochoir sur toile,

datée et signée en bas a droite, titré, numéroté 1/2,

datée et contre-signée au dos

Acrylic, spray paint and stencil on canvas, dated and signed
lower right, titled, numbered 1/2, dated and signed on the
reverse

100x 70 cm — 39 x 275 in

2000/3000€

54

BOM K (Francgais, né en 1973)
Le Magicien Ose - Intersection, 2013

53 Acrylique et peinture aérosol sur toile
signée en bas a droite
BOM K (Frangais, né en 1973) Acrylic and spray paint on canvas,

signed lower right

Page volante 2, 2013
100x 81,5cm —39.3x 31.8in

Mine de plomb sur papier,

signé en bas a droite Provenance:
Pencil on papper, signed lower right - Galerie Itinerrance, Bom K, Vertiges et
29,5 x41.5cm - 114 x 16.1 in (a vue) Somnolence, Paris, 24 avril - 1¢" juin 2013

- Collection privée
800/ 1000 €
1000/2000 €

55

MARTIN WHATSON (Norvégien, né en 1984)

Dancer, 2015

Peinture aérosol et pochoir sur papier, numeroté 1/1, daté et signé en bas a droite
Spray paint and stencil on paper, numbered 1/1, dated and signed lower right

100 x 100 cm — 39 x 39 in

5000/7000¢€

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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56

VHILS (Portugais, né en 1987)
Visage

Plague de metal rouillée creusé a l'acide
CEuvre unique

Rusty metal plate dug with acid

Unique artwork

40x29cm—157x 114 1in

Nous remerrgion le Studio Vhils
de nous avoir certifué l'authenticité de cette ceuvre

2000/3000€

©D.R. 222, Rue du Chateau des Rentiers. 75013 Paris

Son embleme, ce cerisier rose que l'on retrouve a
travers I'Europe. « Ce qui caractérise mon art, c'est
que je m'intégre a I'environnement, aux couleurs du
quartier, aux formes, aux éléments». Toujours avec
cette petite pointe d'onirisme et de poésie.

His emblem, this pink cherry tree which is found all
over Europe. "What characterizes my art is that |
integrate myself into the environment, the colors of the
neighborhood, the shapes, the elements". Always with
a touch of dreaminess and poetry.

57

PAKONE (Francgais, né en 1974)
Le Petit Prince, 2021

Acrylique et peinture aérosol sur toile signée en bas a
droite, situé Paris, titré, daté et contresigné au dos
Acrylic and spray paint on canvas, signed lower right,
located Paris, titled, dated and signed on the reverse

146 x 114 cm — 57.5 x 44.9 in

5000/7000€

DIGARD AUCTION 1
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Victor ASH (Francgais, né en 1968)
Chanel 5 (part 2), 2012

Technique mixte sur toile, titrée, datée et signée au dos
Mixed media on canvas, titled, dated and signed on the reverse

130,5x895cm —51,2x 35in

2000/3 000 €
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59

JANA & JS
(Autrichienne, née en 1985 et Frangais, né en 1981)
Reconstitution de facade n°40, 2011

Peinture aérosol et pochoir sur panneau de bois assemblés,
signé en bas a droite, titré, daté et contre signé au dos
Spray paint and stencil on assembled wooden panel,

signed lower right, titled, dated and signed on the reverse

62x60x 14 cm—244x%x23.6x55in

1500/2500€

[ L
L,

61

BRUSK (Francais, né en 1976)
Candy War, 2014

Acrylique et feutres gouachés sur toile,
datée et signée en bas a droite

Acrylic and gouache marker on canvas,
dated and signed lower right

89 x 116 cm — 35 x 45.6 in

4000/6000€

60

QUIK (Américain, né en 1958)
| FEEL LOVE, 2008

Peinture aérosol et acrylique sur toile, datée, située New York
et signée en bas a droite, titrée, située, dédicacée, datée et
contresignée au dos

Spray paint and acrylic on canvas, dated, located New York
and signed lower right, titled, located, dated and signed on the
reverse

162 x 130 cm - 63.8 x 51.2 ina

2000/3 000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART

Fra -

55



62

FAFI (Francaise, née en 1976)
La chose, ¢.2000

Acrylique sur panneau, titré et signé a gauche dans l'ceuvre
Acrylic on pannel, titled and signed in the artwork left side

210 x 150 cm — 82.7 x 59 in
64

SMASH 137 (Suisse, né en 1979)
Leaves & Birds, 2011

Peinture aérosol sur toile, titrée, située,
datée et signée au dos

Spray paint on canvas, titled, located,
dated and signed on the reverse

135x 91 cm —53.1x35.8in

1500/2500€

1500/2500¢€

65

Eric LACAN (Frangais, né en 1976)
All Monsters are Human, 2014

Acrylique sur toile, datée et signée en bas a droite,

située Paris, datée, titrée et contresignée au dos

Acrylic on canvas, dated and signed lower right, located Paris,
dated, titled and signed on the reverse

120 x 120 cm — 47.2 x 47.2'in
Bibliographie: Couverture de Graffiti Art N°23, 2014

63

OSCH (OTTO SCHADE) (Chilien, né en 1971) 1000/2000¢€

Hello Kitty, 2021

Technique mixte, peinture aérosol et pochoir sur toile,
signée en bas a gauche et au centre

Mixed media, spray paint and stencil on canvas,

signed lower left and center

122 x 91 cm — 48 x 35.8 in

1200/1800¢€
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TAKI 183 (Américain, né en 1953)
Untitled

Peinture aérosol et marqueur sur toile,
signée dans 'ceuvre

Spray paint and marker on canvas,
signed in the artwork

148 x 100 cm — 58.3 x 394 in

1000/2000€
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67

CHRIS RIGGS (Américain, né en 1973)
Peace & Love, 2017

Acrylique et marqueur sur toile, datée et signée en bas a droite
Acrylic and marker on canvas, dated and signed lower right

61 x46 cm —24x 181 in

500/700 €

68

PRO 176 (Francais, né en 1976)
Deep Mind

Acrylique et peinture aérosol sur toile, signée en bas a droite
Acrylic and spray paint on canvas, signed lower right

89 x 116 cm — 35 x 45.7 in

1000/2000€

69

SEEN (Américain, né en 1961)
Michelin, 2005

Peinture aérosol et pochoir sur toile, daté et signé au dos
Spray paint and stencil on canvas, dated and signed on the reverse

204 x 63 cm —80.3 x 24.8 in

2000/3 000 €

FOUNDED
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70

TAKI 183 (Américain, né en 1953)
Top to Bottom X

Acrylique et peinture aérosol sur toile, signée dans
I'ceuvre et contresignée au dos

Acrylic and spray paint on canvas, signed in the artwork
and signed on the reverse

175 x 57 cm — 689 x 224 in

1000/2000¢€

A

KOUKA (Francgais, né en 1981)
Portrait bantu #29, 2017

Technique mixte sur carton, signé en bas a droite
Mixed media on cardboard, signed lower right

50x35cm—197x13.8in

700 /900 €

72

SEEN (Américain, né en 1961)
Untitled, 2002

Peinture aérosol sur toile, datée et signée au dos
Spray paint on canvas, dated and signed on the reverse

116 x 89 cm —45.7 x 35

1000/2000€

Vente judiciaire apres saisie pour les lots suivants (Lots 73 4 84)

Les tableaux sont présentés par

FIDARE

MMISSAIRES DE JUS
associls

P
Maitres Anthony DI CESARE & Julien DANIS

Commissaires de Justice Associés

36, rue de Ponthieu - 75008 Paris
contact@fidare.fr

Frais judiciaires 14,28% T.T.C.

73]

ZENOY (Frangais, né en 1974)
Sans titre - Dyptique

Peinture aérosol et technique mixte sur toile, signée dans 'ceuvre

et contresignée au dos du panneau n°1

Spray paint and mixed media on canvas, signed in the artwork center
and signed on the reverse of panel n°1

120 x 240 cm — 472 x 944 in

800/1200€

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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CINZ (D77) (Frangais, né en 1976)
Sans titre

Sculpture, bombe aérosol, bois et technique mixte, signé
Sculpture, spray can, wood and mixed media, signed

45 x 46 x 26 cm - 177 x 181 x 10.2in

200/ 300 €
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75

JUNKY (Francais, né en 1975)
Good Bad ., 2010

Peinture aérosol et acrylique sur toile,

datée et titrée en bas a droite et signée dans 'ceuvre
Spray paint and acrylic on canvas,

dated and titled lower right and signed in the artwork

180 x 180 cm -70.8 x 70.8 in

500/ 600 €

76 ]

JUNKY (Francais, né en 1975)
Don't touch my ugly tags, 2009

Peinture aérosol sur toile, titrée en haut a droite et datée
vers le centre, signée au dos

Spray paint on canvas, titled top right and dated towards
the center, signed on the reverse

195 x 130 cm -76.7 x 51.1 in

500/ 600 €

77

JUNKY (Francais, né en 1975)
Junky marker, 2010

Peinture aérosol et acrylique sur toile,
titrée et signée en bas a gauche

Spray paint and acrylic on canvas, titled
and signed lower left

100 x 81 cm —39.3x 31.8in

200/400 €
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CINZ (D77) (Frangais, né en 1976)
Street living, 2010

Peinture aérosol sur toile, titrée, datée et signée au dos
Spray paint on canvas, titled, dated and signed on the reverse

133x90 cm —52.3x 354 in

300/500 €
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79

CINZ (D77) (Frangais, né en 1976)
All trafic, 2009

Peinture aérosol, pochoir et marqueur sur plaque de circuit
imprimé, daté et signé en bas a gauche et titré au dos
Spray paint, stencil and marker on printed circuit board,
dated and signed lower left and titled on the reverse

123 x 92 cm —484 x 36.2 in

200/500 €

80

CINZ (D77) (Frangais, né en 1976)
Light fire, 2009

Peinture aérosol et acrylique sur toile, signée vers le bas,

titrée, datée et contresignée au dos

Spray paint and acrylic on canvas, signed at the bottom,

titled, dated and signed on the reverse
192 x 130 cm —75.5x 511 in

300/500 €

81)

CINZ (D77) (Frangais, né en 1976)
Street life, 2010

Peinture aérosol et acrylique sur toile, titrée et signée dans
['ceuvre, datée et contresignée au dos

Spray paint and acrylic on canvas, titled and signed in the artwork,
dated and signed on the reverse

320 x 200 cm — 1259 x 78.7 in

600/ 800 €
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82

JUNKY (Francais, né en 1975)
Green molécules, 2009 - Dyptique

Peinture aérosol et acrylique sur toile, signée en haut a gauche et titrée en
bas a droite, datée et contresignée au dos

Spray paint and acrylic on canvas, signed upper left and titled lower right,
dated and signed on the reverse

116 x 188 cm — 45 x 74 in

300/500 €

83

CINZ (D77) (Francgais, né en 1976)
Sans titre, 2009

Peinture aérosol, pochoir et marqueur sur plaque

de circuit imprimé, daté et signé en bas a gauche,
contresigné au dos

Spray paint, stencil and marker on printed circuit
board, dated and signed lower left, signed on reverse

122 x 91 cm —48 x 358 in
300/500 €

Lot supplémentaire saisie

84

Paire de candelabres

régule et marbre
H: 80 cm 31.5 in (environ)

20/50€

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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Invader (Francais, né en 1969)
Adjugé 195000 €

DONDI WHITE (Américain, 1961-1998)
Adjugé 214 500€
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DRAN (Francais, né en 1979)
Adjugé 158 600 €

Conor HARRINGTON (Irlandais, né en 1980)

Adjugé 59 800 €

MAYE (Frangais, né en 1990)
Adjugé 63700 €

BANKSY (Britannique, né en 1975)
Adjugé 234 000 €

Artl + Design

MARS - AVRIL 2024

NOS SPECIALISTES SE TIENNENT A VOTRE DISPOSITION POUR TOUTE EXPERTISE GRATUITE ET CONFIDENTIELLE
ET POUR INCLURE DES LOTS DANS CETTE VENTE

Lucas DELORME Anne-Claire BASILLAIS Robin BARTH
Specialist Spécialist & Sales Administrator Specialist
lucas@digard.com ac@digard.com robin@digard.com
+33(0)680640178 +33(0) 148 0099 89 +33(0)6 37792272
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CONDITIONS GENERALES D'ACHAT AUX ENCHERES PUBLIQUES

Les rapports entre DIGARD AUCTION et l'acquéreur
sont soumis aux présentes dispositions générales
d’achat qui pourront étre amendées par des avis écrits
ou oraux qui seront mentionnés au procés verbal de
vente. DIGARD AUCTION est un opérateur de ventes
volontaires de bles aux enchéres publiques régi par
les articles L312-4 et suivants du Code de commerce.
En cette qualité DIGARD AUCTION agit comme manda-
taire du vendeur qui contracte avec l'acquéreur.
1—Lebienmis envente

Lesacquéreurs paotentiels sontinvités a examiner les biens pouvant
les intéresser avant la vente aux enchéres, et notamment pendant
les expositions. DIGARD AUCTION se tient a la disposition des ac-
quéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur |'état des lots.
Les descriptions des lots (y compris les caractéristiques telles que
les dimensions, les coloris) résultant du catalogue, des rapports,
des étiquettes et des indications ou annonces verbales ne sont que
I'expression par DIGARD AUCTION de sa perception du lot, mais ne
sauraient constituer la preuve d'un fait.

Les photographies ne sont pas contractuelles.

Lamaison de vente se réserve le droit d'apporter des modifications
ou des compléments d'informations a la description des lots. Elles
seront annoncées durant I'exposition, lors de I'enregistrement des
ordres d'achat et lors des ventes.

Les indications données par DIGARD AUCTION sur l'existence
d'une restauration, d'un accident ou d'un incident affectant le lot,
sont exprimées pour faciliter son inspection par I'acquéreur poten-
tiel et restent soumises a son appréciation personnelle ou a celle
de son expert. L'absence d'indication d’une restauration d'un acci-
dent oud'unincident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes
ou verbalement, n'implique nullement qu'un bien soit exempt de
tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de
quelque défaut n'implique pas I'absence de tous autres défauts.
Les lots sont vendus en I'état. Aucun rapport de condition ne sera
établi. Les estimations sont fournies a titre purement indicatif et
elles ne peuvent étre considérées comme impliquant la certitude
que le bien sera vendu au prix estimé ou méme a l'intérieur de la
fourchette d'estimations. Les estimations ne sauraient constituer
une quelconque garantie. Les estimations peuvent étre fournies en
plusieurs monnaies; les conversions peuvent a cette occasion étre
arrondies differemment des arrondissements légaux. Les lots avec
une mention d'un A sont soumis a une participation de DIGARD
AUCTION ou I'un des associés dans leurs propriétés.

2—Llavente

Envue d'une bonne organisation des ventes, les acquéreurs poten-
tiels sont invités a se faire connaitre auprés de DIGARD AUCTION
avant lavente, afin de permettre I'enregistrement de leurs données
personnelles.

DIGARD AUCTION se réserve le droit de demander a tout acquéreur
potentiel de justifier de son identité ainsi que de ses références
bancaires et d'effectuer un déposit.

DIGARD AUCTION se réserve d'interdire I'accés a la salle de vente
de tout acquéreur potentiel pour justes motifs.

Toute personne qui se porte enchérisseur s'engage a régler per-
sonnellement et immédiatement le prix d'adjudication augmenté
des frais a la charge de I'acquéreur et de tous impdts ou taxes qui
pourraient étre exigibles. Tout enchérisseur est censé agir pour son
propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de man-
dataire pour le compte d'un tiers, acceptée par DIGARD AUCTION
Le mode normal pour enchérir consiste & étre présent dans la salle
de vente. Toutefois DIGARD AUCTION pourra accepter gracieu-
sement de recevoir des enchéres par téléphone d'un acquéreur
potentiel qui se sera manifesté avant la vente.

DIGARD AUCTION ne pourraengager sa responsabilité notamment
sila liaison téléphonique n'est pas établie, est établie tardivement,
ou en cas d'erreur ou d'omissions relatives a la réception des
encheéres par téléphone.

A toutes fins utiles, DIGARD AUCTION se réserve le droit d'enre-
gistrer les communications téléphoniques durant la vente. Les
enregistrements seront conservés jusqu‘au réglement du prix, sauf
contestation.

DIGARD AUCTION pourra accepter gracieusement d'exécuter des
ordres d'enchérir qui lui auront été transmis avant la vente, pour

lesquels elle se réserve le droit de demander un déposit de garantie
etquelleauraacceptés. Silelot n'est pas adjugé a cet enchérisseur,
le déposit de garantie sera renvoyé sous 72h.

Si DIGARD AUCTION regoit plusieurs ordres pour des montants
d'enchéres identiques, c'est I'ordre le plus ancien qui sera préféré.
DIGARD AUCTION ne pourra engager sa responsabilité notamment
en cas d'erreur ou d'omission d'exécution de I'ordre écrit.

Dans I'hypothése ot un prix de réserve aurait été stipulé par le ven-
deur, DIGARD AUCTION se réserve le droit de porter des enchéres
pour le compte du vendeur jusqu'a ce que le prix de réserve soit
atteint. En revanche le vendeur n'est pas autorisé a porter lui-méme
des enchéres directement ou par le biais d'un mandataire.

DIGARD AUCTION dirigera la vente de fagon discrétionnaire, en
veillant a la liberté des enchéres et a I'égalité entre I'ensemble des
enchérisseurs, tout en respectant les usages établis.

DIGARD AUCTION se réserve de refuser toute enchére, d'organiser
les enchéres de la fagon la plus appropriée, de déplacer certains
lots lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou
de séparer des lots. En cas de contestation DIGARD AUCTION se
réserve de désigner I'adjudicataire, de poursuivre la vente ou de
I'annuler, ou encore de remettre le lot en vente.

Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour
DIGARD AUCTION, I'adjudicataire sera la personne qui aura porté
I'enchére la plus élevée pourvu qu'elle soit égale ou supérieure au
prix de réserve, éventuellement stipulé.

Le coup de marteau matérialiseralafin desenchéres et le prononcé
du mot «adjugé» ou tout autre équivalent entrainera la formation
du contrat de vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur
retenu. L'adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu'aprés
reglement de l'intégralité du prix. (En cas de remise d'un chéque
ordinaire, seul I'encaissement du chéque vaudra réglement).

Pour faciliter les calculs des acquéreurs potentiels, DIGARD
AUCTION pourra étre conduit a utiliser a titre indicatif un systeme
de conversion de devises. Néanmoins les enchéres ne pourront
étre portées en devises et les erreurs de conversion ne pourront
engager la responsabilité de DIGARD AUCTION.

3 —L'exécutionde lavente
En sus du prix de I'adjudication, I'adjudicataire (acheteur)
devra acquitter par lot et par tranche dégressive les commis-
sions et taxes suivantes:
Lots en Provenance dela CEE:
La vente sera faite au comptant et conduite en
Euros. Les acquéreurs paieront en sus du prix
d‘adjudication des frais de:
-25%H.T(30% TTC) < 700 000 euros
-20%H.T.(24% TTC) 700 001 a4 000 000 euros
-14%H.T (16,80% TTC) > 4000 001 euros

Condition de baisse tarifaire des frais pour les lots en im-
portation temporaire: les lots en importation temporaire
dont le Numéro du lot est précédé par f, seront soumis
a une baisse de tarif acheteur sur la premiére tranche a
20 %+T.V.A. jusqu'a 700 000€ si le tableau reste dans le
territoire Francais et ne fait pas I'objet d'une exportation. Si
l'oeuvre est exportée a 'extérieur du territoire Frangais, les
frais de vente de 25 % ne sont pas modifiés.

Les délais d'exportations doivent étre validés par DIGARD AUCTION
dans le mois de la vente Des frais additionnels ou taxes spéciales
peuvent étre dus sur certains lots en sus des frais et taxes habituels.
Cela est indiqué par un symbole figurant derriére le numéro de lot
dans le catalogue de vente, ou bien par une annonce faite pendant la
vente parle commissaire-priseur habilité.

Les frais de TVA sur les frais acheteur et le prix d'adjudication, sont
prélevés et seront remboursés a 'acheteur sur présentation d'une
preuve d'exportation du lot hors de I'Union Européenne dans les
délais légaux (un mois).

Les taxes (TV.A. sur commissions et TVA a I'import) peuvent étre
rétrocédées a l'adjudicataire sur présentation des justificatifs
d'exportation hors CEE. Un adjudicataire CEE justifiant d'un n° de
TVA intracommunautaire sera dispensé d'acquitter la TVA sur les
commissions. Le montant de la TVA sera consigné entre les mains
de DIGARD AUCTION jusqu'aréception de la preuve de I'exportation.

Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour I'intégralité du prix,
des frais et taxes, méme en cas de nécessité d'obtention d'une
licence d'exportation.

- En especes: jusqu'a 1000 euros frais et taxes compris pour les
ressortissants francais, jusqu'a 15 000 euros frais et taxes compris
pour les ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers
d'identité;

- Par carte de crédit: VISA, MASTERCARD;

- Par virement bancaire.

- Aucun chéque ne pourra étre accepté.

Les lots qui font mention du sigle £ sont en importation tempo-
raire. Des frais additionnels de 5, 5% TTC du prix d'adjudication
seront prélevés en sus des frais habituels & la charge de I'acheteur.
Ces frais additionnels sont susceptibles d'étre remboursés a
I'acheteur sur présentation d’une preuve d’exportation du lot hors
de'Union Européenne dans les délais légaux (un mois).

Les lots quifont mention dussigle @ sont situés al'étranger. Les
frais de transport et autres taxes de New York-USA, ou autres
pays vers le pays du destinataire seront ala charge de I'acheteur.

Le paiement doit étre effectué immédiatement aprés la
vente. En cas de paiement par virement,
ce-dernier doit étre effectué a l'ordre de:

DIGARD AUCTION
IBAN:FR6440031000010000422510287
BIC:CDCGFRPP

Caisse des Dépots et Consignations

56 rue de Lille — 75007 Paris

Code Banque:40031-Code Guichet: 00001
N°Compte: 0000422510Z - Clé Rib: 87

Vous pouvez régler par paiement sécurisé en ligne en
indiquant votre nom et le numéro de votre bordereau
d'adjudication sur le formulaire de virement.

paiement.digard.com

Les achats ne pourront étre enlevés qu‘aprés leur paiement ou
I'encaissement du chéque. DIGARD AUCTION décline toute
responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d'une
fausse déclaration de 'acheteur.

DIGARD AUCTION sera autorisé a reproduire sur le procés verbal
de vente et sur le bordereau d'adjudication les renseignements
quaura fournis l'adjudicataire avant la vente. Toute fausse
indication engage la responsabilité de l'adjudicataire. Dans
I'hypothése ol I'adjudicataire ne se serait pas fait enregistrer avant
la vente, il devra communiquer les renseignements nécessaires
dés l'adjudication du lot prononcée. Toute personne s'étant fait
enregistrer auprés de DIGARD AUCTION dispose d'un droit d‘acces
et de rectification aux données nominatives fournies par DIGARD
AUCTION dans les conditions de la loi du 6 Juillet 1978.

Il appartiendra a I'adjudicataire de faire assurer le lot dés I'ad-
judication. Il ne pourra recourir contre DIGARD AUCTION, dans
I'hypothése ot par suite du vol, de la perte ou de la dégradation
de son lot, aprés I'adjudication, I'indemnisation qu'il recevra de
I'assureur de DIGARD AUCTION serait avérée insuffisante.

Le lot ne sera délivré a I'acquéreur qu'aprés paiement intégral du
prix, des frais et des taxes. En cas de réglement par chéque, le lot ne
sera délivré qu'aprés encaissement définitif du chéque, soit 8 jours
ouvrables a compter du dépét du chéque. Dans I'intervalle DIGARD
AUCTION pourra facturer a l'acquéreur des frais d'entreposage du
lot, et éventuellement des frais de manutention et de transport.

A défaut de paiement par I'adjudicataire, aprés mise en demeure
restéeinfructueuse, le bienest remis envente alademande duven-
deur sur folle enchére de I'adjudicataire défaillant; si le vendeur ne
formule pas cette demande dans un délai de trois mois a compter
de I'adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice
de dommages intéréts dus par I'adjudicataire défaillant.

Enoutre, DIGARD AUCTION se réserve de réclamer a l'adjudicataire
défaillant, a son choix: des intéréts au taux légal majoré de cing
points, Le remboursement des colts supplémentaires engendrés
par sa défaillance, Le paiement de la différence entre le prix d'ad-
judication initial et le prix d'adjudication sur folle enchére s'il est
inférieur, ainsi que les colits générés par les nouvelles enchéres.
DIGARD AUCTION se réserve également de procéder a toute
compensation avec des sommes dues 4 l'adjudicataire défaillant.
DIGARD AUCTION se réserve d'exclure de ses ventes futures, tout
adjudicataire qui aura été défaillant ou qui n'aura pas respecté les
présentes conditions générales d'achat.

Les achats qui n‘auront pas été retirés le jour de la vente pourront
étre transportés dans un lieu de conservation aux frais de I'acqué-
reur qui devra régler le coit journalier correspondant pour pouvoir
retirer le lot, en sus du prix, des frais et des taxes.

4 — Lesincidents delavente

En cas de contestation DIGARD AUCTION se réserve de désigner
I'adjudicataire, de poursuivre la vente ou de I'annuler, ou encore de
remettre le lot en vente. Dans I'hypothése ot deux personnes auront
porté des enchéres identiques par la voix le geste, ou par téléphone
et réclament en méme temps le bénéfice de I'adjudication aprés le
coup de marteau, le bien seraimmédiatement remis en vente au prix
proposé par les derniers enchérisseurs, et tout le public présent pourra
porter de nouvelles enchéres. Pour faciliter la présentation des biens
lors des ventes, DIGARD AUCTION pourra utiliser des moyens vidéos.
En cas d'erreur de manipulation pouvant conduire pendant la vente
a présenter un bien différent de celui sur lequel les enchéres sont
portées, DIGARD AUCTION ne pourra engager sa responsabilité, et
seraseul juge de lanécessité de recommencer les enchéres.
5—Préemption de I'Etat frangais

L'Etat frangais dispose d'un droit de préemption des ceuvres
vendues conformément aux textes en vigueur.

L'exercice de ce droit intervient immédiatement aprés le coup de
marteau, le représentant de I'Etat manifestant alors la volonté
de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur, et devant
confirmer la préemption dans les 15 jours. DIGARD AUCTION ne
pourra étre tenu pour responsable des conditions de la préemption
par |'Etat frangais.

6 — Propriété intellectuelle — reproduction des ceuvres

DIGARD AUCTION est propriétaire du droit de reproduction de son
catalogue. Toute reproduction de celui-ci est interdite et constitue
une contrefagon a son préjudice. En outre, DIGARD AUCTION
dispose d'une dérogation lui permettant de reproduire dans son
catalogue les ceuvres mises en vente, alors méme que le droit de
reproduction ne serait pas tombé dans le domaine public. Toute
reproduction du catalogue de DIGARD AUCTION peut donc consti-
tuer une reproduction illicite d'une ceuvre exposant son auteur a
des poursuites en contrefagon par le titulaire des droits sur I'ceuvre.
Lavente d'une ceuvre n'emporte pas au profit de son propriétaire le
droit de reproduction et de présentation de l'ceuvre.
7—Assurances

L'acquéreur sera lui-méme chargé de faire assurer ses acquisitions
et DIGARD AUCTION décline toute responsabilité quant aux
dommages que |'objet pourrait encourir, et ceci dés I'adjudication
prononcée. Toutes les formalités et transports restent a la charge
exclusive de I'acquéreur.

8—Indépendance des dispositions

Les dispositions des présentes conditions générales d'achat sont
indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque disposi-
tion ne saurait entrainer I'inapplicabilité des autres.

9 — Compétences législative etjuridictionnelle

Conformément a la loi, il est précisé que toutes les actions en res-
ponsabilité civile engagées a I'occasion des prisées et des ventes
volontaires et judiciaires de meuble aux enchéres publiques se
prescrivent par cing ans a compter de I'adjudication ou de la prisée.
La loi francaise seule régit les présentes conditions générales
d'achat.

Toute contestation relative a leur existence, leur validité, leur oppo-
sabilité a tout enchérisseur et acquéreur, et a leur exécution sera
tranchée par le tribunal compétent du ressort de Paris (France).
10— Protection des biens culturels

DIGARD AUCTION participe a la protection des biens culturels
et met tout en ceuvre, dans la mesure de ses moyens, pour
s'assurer de la provenance des lots mis en vente dans ce catalogue.

© Marielle Digard 2023/11

3 —The performance of the sale

In addition of the lot's hammer price, the buyer must
pay the fallowing costs and fees / taxes:

Lots from the EEC:

Sales will be by cash purchase in Euros. In addition to
the hammer price, purchasers will pay a buyer's premi-
umof:

-25%H.T(30% TTC) <700 000 euros

-20%H.T.(24% TTC) 70000124 000 000 euros
-14%H.T (16,80% TTC) >4 000 001 euros

The payment must be effective immediately.
In case of bank transfer, please find our references:
DIGARD AUCTION
17, rue Drouot -75009 PARIS
Domiciliation: Caisse des dépéts et consignations
56 rue de Lille— 75007 Paris
Code Banque: 40031
Code Guichet:00001— N° Compte: 00004225102
CléRib:87
IBAN: FR64 400310000100 0042 2510 287
BIC:CDCGFRPP

Security Online payment:

paiement.digard.com
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